



**ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Ο ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ**

Θεσσαλονίκη, 29/05/2023

Αριθ. Πρωτ.: 89

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

**Προς
Τα Μέλη ΔΕΠ
του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης
Επιχειρήσεων
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης
Επιχειρήσεων
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για θητεία δύο (2) ετών (από 01/09/2023 έως 31/08/2025)

και

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την εκλογή Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

**Ο Κοσμήτορας
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 32 και 40, 412 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ Α' 141/21.07.2022), όπως ισχύουν.
2. Την υπ' αριθ. 123024/Ζ1/06-10-2022(ΦΕΚ 5220 /07-10-2022 τ. Β') Κ.Υ.Α. 'Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.),

Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.

3. Τις διατάξεις του άρθρου 18 του Ν. 4559/2018, «Ζητήματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης», οι οποίες ορίζουν ότι οι θητείες των μονομελών οργάνων διοίκησης των Α.Ε.Ι. υπολογίζονται σε ακαδημαϊκά έτη, όπως ισχύουν
4. Το άρθρο 76 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α'184/2020).
5. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α'137/29.08.2019).
6. Το Π.Δ. 88/2013(ΦΕΚ 129/05-06-2013 τ.Α') «Μετονομασία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, συγχώνευση τμημάτων και ίδρυση – συγκρότηση σχολών».
7. Την υπ' αριθ. 5211/14-7-2020 Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (ΦΕΚ 532/20-7-2020 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.), με την οποία διαπιστώνεται η εκλογή Κοσμήτορα στη Σχολή Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με θητεία τριών (3) ετών, από 1-9-2020 έως 31-8-2023.
8. Την υπ' αριθ. 4379/22-07-2021 διαπιστωτική Πράξη Πρύτανη «Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου, στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας» (ΦΕΚ 652/06-08-2021 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.).

Προκηρύσσει:

Εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για θητεία δύο (2) ετών (από 01/09/2023 έως 31/08/2025).

Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν την Δευτέρα 10/07/2023 από ώρα 10:00 έως 15:00 με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία που διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». **Αν κανείς από τους υποψήφιους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων** στην πρώτη (1^η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη (2^η) θέση, **η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται**, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη μέρα, **Τρίτη 11/07/2023 από ώρα 10:00 έως 15:00** μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση, είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1^η) και τη δεύτερη (2^η) θέση. Αν εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2^η) θέση διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος 'ΖΕΥΣ' μεταξύ των δύο (2) πρώτων. **Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται**, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, **την επόμενη εργάσιμη ημέρα, Τετάρτη 12/07/2023 από ώρα 10:00 έως 15:00**, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται κλήρωση ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής.

Το Εκλεκτορικό Σώμα απαρτίζεται από μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων που υπηρετούν στο Τμήμα, κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών,

εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 40 του ν.4957/2022.

Οι Εκλογικοί κατάλογοι για κάθε εκλογική διαδικασία συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. εντός πέντε (5) ημερών από την έκδοση της προκήρυξης.

Πρόεδρος ή Αντιπρόεδρος Τμήματος εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, για θητεία δύο (2) ετών.

Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου ή Αντιπροέδρου: α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας της θέσης που προκηρύσσεται και β) όσοι έχουν εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ίδιου ή άλλου Τμήματος Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.).

Ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος δεν επιτρέπεται να κατέχουν συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου, πανεπιστημιακής κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου, ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι.

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται στον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων δια μέσου της Γραμματείας της Κοσμητείας, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Οι ενδιαφερόμενοι/ες υποβάλλουν ενυπόγραφη αίτηση με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας, υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν κωλύματα εκλογιμότητας και βιογραφικό σημείωμα, μέχρι και την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 και ώρα 15:00, αποκλειστικά ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: vassob@uom.edu.gr. Κάθε αίτημα υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο/η υποψήφιος/α ενημερώνεται ηλεκτρονικά για τον αριθμό πρωτοκόλλου που λαμβάνει το αίτημά του/της. Οι υποψηφιότητες διαβιβάζονται με επιμέλεια της Γραμματείας της Κοσμητείας στον/στην Πρόεδρο της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής. Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του με αίτησή του με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων (στην ηλεκτρονική διεύθυνση: vassob@uom.edu.gr).

Η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) τακτικά μέλη με αντίστοιχα αναπληρωματικά, που προέρχονται από μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος, κατά προτεραιότητα της βαθμίδας του Καθηγητή και ορίζονται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας. Στη συνεδρίαση της Συνέλευσης για τον ορισμό της Ε.Ε. δεν συμμετέχουν μέλη που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα για το αξίωμα του Προέδρου και του Αντιπροέδρου. Ως Πρόεδρος της τριμελούς Επιτροπής ορίζεται το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π., το οποίο συμμετέχει σε αυτή. Η Εφορευτική Επιτροπή εξετάζει αν οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει εντός δύο (2) ημερών δύο (2) ενιαία ψηφοδέλτια, ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Προέδρου και ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Αντιπροέδρου. Επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής και ανακηρύσσει τους εκλεγέντες Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο, αποστέλλοντας το αποτέλεσμα στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για την έκδοση της διαπιστωτικής πράξης εκλογής.

Η παρούσα Πρόσκληση να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, στην οικεία ιστοσελίδα του Τμήματος, της Σχολής, να δημοσιευτεί με ευθύνη του

Τμήματος Στατιστικής, Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και με μέριμνα του οικείου Τμήματος να αναρτηθεί στο πρόγραμμα « ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

**Ο Κοσμήτορας
της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων**

**Χρήστος Ι. Νεγκάκης
Καθηγητής**

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

- Πρύτανη
- Αντιπρυτάνεις
- Σχολή Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων
- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων
- Δ/ση Διοικητικού – Τμήμα Προσωπικού
- Δ/ση Διοικητικού – Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας & Τεκμηρίωσης
- Τμήμα Στατιστικής, Μηχανοργάνωσης και Πληροφορικής